



Они получили дипломы с отличием: О. Максимова, Л. Мельникова, И. Бубенчиков, Л. Смирнова (сидят слева направо), И. Баранов, С. Исаков.

ПЕРВЫЙ ВЫПУСК

В комитет комсомола Свердловского инженерно-педагогического института часто приходят письма. Обратные адреса на конвертах разные, а содержание в общем-то одно — расскажите об институте.

Пишут учащиеся ПТУ и школ, молодые рабочие. Пишут и те, кто хочет посвятить себя воспитанию нашей смены. Есть глубокий смысл в том, что интерес к системе профессионально-технического образования у молодежи не ослабевает. Эта заинтересованность — естественное продолжение интереса к судьбе молодого рабочего, его роли в общественно полезном труде на благо советского общества.

Для нас стали привычными слова о том, что молодежь — главный ре-

зерв трудовых ресурсов страны. Вот почему особое значение придается сегодня качеству профессиональной подготовки учащихся. А это требование рождает еще одно — повышение качества профессиональной подготовки студентов Свердловского инженерно-педагогического института, ибо всем выпускникам института придется работать в училищах мастерами и преподавателями.

Прошло пять лет с момента открытия нашего института и вот первый выпуск. И от того, какими они придут в ПТУ, наши первые выпускники, какой заряд знаний и энергии в их педагогическом багаже — будет зависеть авторитет нашего института. Хочется верить, что в училища придут ребята



Дипломы ждут своих хозяев



Они приехали из разных уголков нашей страны, здесь подружились. В. Митькина (г. Свердловск), З. Киримова (Якутия), Н. Фоминых (Челябинская область).



Молодежь — за мир. Так называется одна из постановок агит-театра СИПИ.



Учебный мастер И. В. Слепухин и будущие мастера производственного обучения, выпускники этого года Н. Фоминых и И. Малых на одном из последних занятий в токарной мастерской.

„РАБОЧЕЙ АКАДЕМИИ“

настоящие, любящие свою профессию.

Многие из первых наших выпускников уже работали в ПТУ. К примеру, председатель студенческого профкома А. Мамедов проработал мастером производственного обучения 12 лет, А. Тасаков — 8 лет. Сейчас по распределению они вновь возвращаются в свое родное училище, имея солидный запас теоретических знаний и практических навыков.

Уходят выпускники, на их место придут новые студенты, и перед нами встанут новые проблемы, новые задачи, главная из которых — воспитание у них активной жизненной позиции. Она сочетает в себе профессиональные интересы и общественную

работу. Именно общественная работа учит умению убеждать, а не заставлять, учит сложному искусству общения и взаимодействию. А как это важно для преподавателей и мастеров ПТУ, для людей, которые в непосредственном постоянном контакте с молодежью.

Из первых выпускников многие занимались общественной работой. Н. Бабкин — заместитель секретаря комсомольской организации института, народный депутат, С. Исаков — секретарь бюро ВЛКСМ факультета, С. Милаш — заместитель председателя студенческого профкома. Председатель студенческого профкома, студент V курса А. Мамедов, на протяжении пяти лет возглавляет профсоюзную организацию студентов.

Активная жизненная позиция — качество молодого специалиста, которое будущий руководитель не сможет компенсировать даже самыми высокими профессиональными знаниями.

Формируя активную жизненную позицию, заботясь не только о профессиональном, но и политическом, духовном росте каждого студента, комсомольская организация Свердловского инженерно-педагогического института вносит свой вклад в выполнение задачи, поставленной партией: превратить советскую профтехшколу в школу подлинно коммунистического воспитания и трудового мастерства.

А. КОСИНЦЕВ,
секретарь комсомольской организации СИПИ